

1 Я ознакомилась с произведением А.П.Аверченко „Большое сердце“. Я считаю, что название рассказа ^{ведь на самом деле „большого сердца“ нет, как и доброты.} проникно. Но это грустная история, таиннее, что подразумевает „романтический“, отсыдали празднике, угол, но в нем задушевность и грустнота. Думаю, автор использовал это, чтобы рассказ нам запомнился.

Для эпохи конца XIX века - начала XX веков свойственна изменчивость, желание возвратить эпохи, особенно в произведениях, где основное проблема-структура общества и многообразие мышления человека. Конкретно в этом рассказе автор портирует изменчивость, эгоизм человека, перенимаясь наименований в связи с ситуацией. Ставит вопрос: „Что стоит пустая доброта, честность? Можно ли это назвать добротой?“

Слаженые изгоями не были готовы помочь, ведь борьба забрали то, что там предлагали ему, забрали чужое. Да и мальчику он мог помочь, приведя его домой, защищив, накормив. Система образов здесь в том, что борьба-изгоям помогает общество испытавшее наименее честности, а мальчик становился героями эпохи изгоями и эпохи Слякина. У него, изверженка, была еще одногодка дочка, ее бывший человек.

Возможна это, таинство изгоями подходит к другим проблемам, проблеме самого общества. Известно из истории о этого не привнес доброты мотивов Слякина, ведь каждый увидел то, о чём сам не подумал, чёль смеётся. Ориентир держает только о деньгах, потому о своих

старухе, мачеха девочке скорее всего никогда не думала о добрых поступках. Скажите относитесь к этому ее обиходству, хотя и холода выделяется. Автор использует говорящую фразу. Слова-память, они вспоминают только много хорошего в нем нет. Тяжелейшая мальчика, птицье, как и доброта главного героя.

Еще одни прелесть-эпитеты. «Пышной грушевых и садовых шелков», «Пахая вишнях прозревающей ночь...»

Они вспоминают ассоциируя и показывают эмоциональность, которая, как и восхищается: «Боне!», «Бедное дитя!» Возможно, Скажите драматичен по настрою и подобнее. Высказывания доказывают ему же его добродетель.

Сцепка повторов связана с композицией, первые три повтора-записка, каким-то макияжем, выражением с изумленностью-кошмаром, кульминацией, стихиование эпизода и амбиции Сажеса, выражение с изумлением-развязка, а затем эпилог-заключение: «Это было единственное доброе дело.»

Мне стало очень обидно за мальчика, ведь ему доспавают не за что. Скажите предлоги помочь всем, но санкции достойнейшие этой помощи не получили.

Остальное неприятный складок, надеюсь, что мальчик получит помощь позже. У Аверченко спутавший со своей целью. Рассказ напомнил мне произведение.

Балерб. поб.

Что мне Тоголя из Петербурга. Зина на улице, безразличное тело, вопрос Сижкина: «Как же я?», Вон начавший мне «Испечь». Думаю, автор намеренно использовал шифрование, чтобы проявить паранойю между Сижкиным и Аксаковым, где один маленький человек, а другой такой же, но считающий себя «большим».

K₁-30 K₃-10 K₅-4
K₂-15 K₄-8

2. В первую очередь я бы посетила Кавказ, кавказские горы. Я бы хотела увидеть рассветы и закаты, природу, познать Лермонтова, атмосферу «Музыки». Затем Одессу, там прогуляться по степи, возможно увидеть сохранившиеся крепости. Александр Сергеевич Пушкин писал по историческим заимкам, поэтому по возможнос-ти даже наимен Белгородскую крепость, место, где она расположалась, путь, по которому ехал Григорий. Последним моим пунктом стал бы Санкт-Петербург, самое интересное, ведь этот город ^{весь} можно назвать как историческая заимка. Многие-стко произведений написано о нем, в некоторых, например «Преступлении и наказании» не смеет производящее зло. Вред не имея удается производить то, что существовало в эпохи прошлого, но я бы хотела хотя бы увидеть

Последним моим пунктом стал бы Санкт-Петербург, самое интересное, ведь этот город ^{весь} можно назвать как историческая заимка. Многие-стко произведений написано о нем, в некоторых, например «Преступлении и наказании» не смеет производящее зло. Вред не имея удается производить то, что существовало в эпохи прошлого, но я бы хотела хотя бы увидеть

меняючишию сторону бывшіє стоянку.

Как слушала я док выбрана Владимира
Дубровского. Несмотря на то, что ее разбойники,
ее сыновіе, справедливый и германский
Сын не страшно и есть о нем поговорить,
ведь известно, что ее получит образование
и сама учёй. Не напрасно смотрят за короткий
район любовь, а
послушав свое честное неблагородство.
Думаю, ему и самому было бы интересно,
ведь в Петербурге он уже бывал, а там
сильно изменился. К тому же, ^{Дубровский} мои
моги изображательное, но дорогое от док
мож почитать „Капитанскую долину“, „Мурки“.

K₁ - 9

K₂ - 5

K₃ - 5

K₄ - 9

/28.

